
 

 

 
 

平成２９年度学校評価の総括 
例年ご協力いただいていますが、保護者の皆様には本年度も２回、本校の教育活動について評価

していただき、ご意見をお聞かせいただきました。誠にありがとうございました。 

 お寄せいただきました評価については、改善を図っていくため、どのように取り組むか協議を行

っていきたいと考えています。貴重なるご意見、本当にありがとうございました。 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 保護者の皆様の評価と教職員がこの項目に対してどの程度指導できたか自己評価したものとを

今年度も比較してみました。 

 評価項目 

４…そう思う，３…だいたいそう思う，２…あまりそう思わない，１…思わない 

保護者平均 

【H28 比】 

学校(教職員)平均 

【H28 比】 

１ 学校は、基本的な学力が身に付くような分かりやすい授業をしている。 ３．３  → ３．１  

２ 学校は、子どもの興味や意欲を高める授業を工夫している。 ３．２   ３．１ 

３ 学校は、児童一人一人の個性を理解し、豊かな心を育む教育を大切に

している。 
３．０  ３．２   → 

４ 学校は、いじめのない学級づくりや人権意識の育成に取り組んでいる。 ３．０  → ３．４ 

５ 学校は、相談事に対して、面談や相談等の場を設けて適切に対応して

いる。 

３．０   ３．１ 

６ 学校は、出石の歴史・伝統文化・自然環境と直接にふれ合う体験活動

を展開している。 
３．５  → ３．1 

７ 学校は、防犯・防災・生活指導の中で、自らの命を守る安全教育をす

すめている。 

３．０  ２．9 

８ 学校は、家庭・地域と連携を密にしている。 ３．１   ２．８ 

９ 学校は、学校・学級だよりやブログ等で教育活動や子どもの様子を情

報発信している。 
３．６   ３．4 

10 わが子は、家庭や地域でのあいさつができている。 ３．０  → ３．4 

11 わが子は、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身に付いている。 ３．２   ３．２   → 

12 わが子は、学校のきまり（弘道っ子のくらし）をしっかり守って生活

している。 
３．２   ３．2 

13 わが子は、家庭学習をすすんで取り組んでいる。 ２．８   ２．９   → 

14 わが子は、家庭内ですすんで本を開き、読書に親しんでいる時間があ

る。 
２．６  → ２．８   

15 わが子は、楽しく学校生活を送っている。 ３．４  → ３．１ 
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Ｈ２９年度の本校の学校教育目標  『一つ上の自分に！』～笑顔あふれる弘道っ子～ 

  そのために大切にするもの（基本方針） 

  ①あたまの力 

  ②こころの力 

  ③からだの力 

  ④支援の要らない子は一人もいない（特別支援教育の充実） 

  ⑤歴史あるふるさと出石に誇りをもち、「出石が大好き」な子どもの育成 

  ⑥いのちを大切にした安全・安心な取組の実施と教育環境づくり 

  ⑦保護者や地域から信頼され、支えられる学校へ（内外に学校を開く） 



 

 

 

 

 

 

 

 

【お寄せいただきました主なご意見】 
 ◆先の予定を立てるためにも、年間行事予定を出してほしい。 

 ◆体力づくり、精神を鍛える意味でも、全学年マラソン大会を実施してほしい。 

 ◆元気よくあいさつができるようになってほしい。高学年になるほど、声が 

  小さく、あいさつをしない子も多い。 

 ◆女子は結構人の悪口を言ったり、にらんだりということがあるようだ。学校を楽しく過

ごせるよう指導をお願いしたい。 

 ◆ブログの掲載回数が学年により大きく異なる。２年はとても少なく感じる。 

⇒ 学校から返信・・・・ 
 ◇年間行事予定は、学校のホームページに掲載しています。ご覧ください。 

  ◇マラソン大会の実施の有無については、職員で協議していきます。 

  ◇あいさつは『５つの約束』として、力を入れて取り組んでいきます。 

◇いじめは許しません。いじめにつながることも許しません。今後もしっかり子どもた

ちの様子をみて、全校生が安心して学校生活を送れるよう取り組んでいきます。 

  ◇ご指摘のとおり学年によって随分差があることは認識しています。すべて同じという

わけにはいきませんが、大きな差にならないよう気をつけていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●保護者と学校職員の評価で差が大きかったものが、④「いじめのない学級づくりや人権意識の育成」

⑥「体験活動」⑩「あいさつ」の３項目でした。④「いじめのない学級づくりや人権意識の育成」

については、もちろんすべての子どもたちが毎日安心し、笑顔で過ごせるよう毎月のいじめアンケ

ート調査の実施など、全職員で力を入れて取り組んでいますが、まだまだ不十分でご心配をおかけ

するようなことが起きているととらえています。なお一層、丁寧な指導を行っていきます。 

●毎年課題となっている⑬「家庭学習」⑭「家庭での読書」は、今年度も大きな成果をあげることが

できませんでした。ただ、⑭「家庭での読書」は、毎月行っている生活定着週間と家読とをリンク

させ、点検項目の中に入れました。それにより、少し意識していただくことができたように思いま

す。今後も、ＰＴＡと連携し、ノーテレビの取組などともからめながら、「家庭読書デー」の設定な

ども検討していきたいと考えています。 

スキー教室を行いました！ スキー最高!! 
 
２月１日（木）、心配していた天気には幸い恵まれ、太陽のひざしもさす絶好のスキー日和の中、

スキー教室を予定どおり行うことができました。 
講師は、例年お世話になっています地域の方々６名と職員で１１班に分かれて指導しました。 
スキーは、自転車に乗るのと同じように、一度体が覚えたら一生できると言われています。 
なかなかスキーをする機会は多くないと思いますが、これで OK! 「豊岡なら、スキーすべれる 

んでしょ？」と尋ねられても、「もちろん！」と自信をもって答えられると思いますよ。 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

弘道コミュニティー協議会主催『弘道魅力展』で「ふるさと学習」の成果を６年生が発表します！ 
              ２月２３日（金）１０：００～  弘道コミュニティーセンター多目的ホール 

 「ジオの秘密再発見！出石ジオパークツアー」プランを発表します。 

 出石とジオ？と思っておられる方も多いのではないでしょうか？６年生の子たちが出石におけるジオ

について探究したことを発表させていただきます。地域への学びの発信です。ぜひおこしください。 

 


